
ACTA No. 71 

SESION DE LA MESA No. 5. RECURSOS NATURALES Y BIODIVERSIPAD DEL DIA 
MIERCOLES 23 DE ABRIL DE 2008 . 

En Ciudad Alfaro, Montecristi, siendo las 09li50 del día miércoles veintitrés de abril del 
2008, se instala la sesión de la mesa Constituyente No. 5, Recursos Naturales y 
Biodiversidad, con la presencia de los siguientes señores asambleístas: Mónica Chuji, 
Denise Coka, César Grefa, Gorki Aguirre, Mario Játiva, Jorge Calvas, Abel Avila, 
Manuel Mendoza, Rolando Panchana, Dionicio Cando, Tito Mendoza, Rossana 
Queirolo, actuando como Presidenta la titular Mónica Chuji y en la secretaría César 
Alarcón en su calidad de Secretario relator, para conocer el siguiente orden del día: 

Propuesta: 
Trabajar en dos jornadas: 
Mañana 09h00 
1.- Comisiones generales: 

a) Con el Alcalde de Montecristi 
b) Delegación de Arcandina Innfa 
c) Delegación de Galápagos. 

Porla tarde 15h00. 

2.' Revisión ÚQ una propuesta sobre: 
Título: Régimen de desarrollo 
Capítulo V: Biodiversidad y territotorios. 

Sección I: Gestión y protección de ecosistemas (frágiles y amenazados 

Siendo las 09h57, se recibe en Comisión General al Ing. Cristóbal Toro, Alcalde del 
Cantón Montecristi, que viene acompañado de Concejales y funcionarios municipales. 

El Alcalde interviene y señala que el Cantón Montecristi, sufre del abastecimiento de agua 
que tenemos derecho todos los ciudadanos y que la Empresa de agua de Manta está 
incumpliendo con el suministro, quiero dejar un oficio para que ustedes pueden analizarlo. 

La presidenta dice: agradezco por su visita señor Alcalde de Montecristi y concluye la 
Comisión General siendo las 10h27. 

Siendo las 10h36, se recibe en Comisión General a una delegación del Foro por la Niñez, 
Arcandina INNFA. 

La presidenta dice: Les doy la bienvenida y me satisface por su visita. 

Se da un aplauso a los visitantes de Arcandina. 

Siendo las 11h01. se aprueba el orden del dia con votación unánime: Mónica Chuji, 
Denise Coka, César Grefa, Gorki Aguirre, Mario Játiva, Jorge Calvas, Abel Avila, Manuel 
Mendoza, Rolando Panchana, Dionicio Cando, Tito Mendoza, Rossana Queirolo,^ 

Se recibe en Comisión general a la PAO 
Patricio Hernández, entrega una presentación por escrito sobre "proceso de 



armonización de políticas públicas para el manejo sostenible de la tierra". 

Siendo las 11h17, concluye la comisión general de la FAO. 

Siendo las 11H25, se recibe en Comisión General a una delegación de la Provincia 
de Galápagos. 

Interviene Carlos Zapata y dice: Esta es una propuesta de las tres provincias, de las que 
metodológicamente hemos hecho quedar tres acuerdos, les expresamos que para los 
ciudadanos de Galápagos la mejor forma es la participación social y de la ciudadanía. 

Adjuntan la propuesta por escrito. 

Siendo las 11h56, se suspende la reunión, convocándose a las 15h00, para continuar la 
sesión. 

Siendo las 15h48, se da por concluida la sesión por falta de quorum y por cuanto el 
documento de análisis no está terminado. 

Mónica Chuji Gualinga César Alarcón Medrano 
Presidenta Secretario relator. 


